

расти вместе с нами

ЛЕСТНИЦА

Заинская городская газета для детей, подростков и молодежи

Вновь памятный май...



Май оказался богат на события. Какие? Это майские праздники, которые мы с вами с размахом отметили. Прежде всего, самый главный и важный для жителей нашей страны - День Победы. В этот день многие жители Заинска, в том числе и школьники, прошли в рядах Бессмертного полка, в колоннах, олицетворяющих разные рода войск времен войны, возложили цветы к Вечному огню, встретились с ветеранами войны, приняли участие в других праздничных акциях (фотоотчет – на стр. 2). Сколько бы ни прошло времени, значение подвига нашего народа в этой войне никогда не уменьшится, и слава героев тех времен не померкнет!

Май был насыщенным месяцем для всех школьников, а особенно для выпускников: нужно было не только успешно завершить учебный год, но и подготовиться к ЕГЭ, первые из которых уже начались. А еще - сшить выпускное платье и выучить фигуры бального танца, составить интересную программу выпускного

вечера и подумать над тем, в какой вуз отправить документы для поступления. Так что начало лета будет для тех, для кого прозвенел последний звонок, хлопотным и ответственным. Пусть последний звонок станет для них сигналом во взрослую жизнь, а дорога знаний, по которой они шли все эти годы, приведет к новым открытиям! Пожелаем им успехов!

А для остальных впереди веселые деньки: летние развлечения и поездки, игры на свежем воздухе, прогулки по лесу и купание в речке. Каникулы — самое счастливое время для школьников и студентов. Время, когда не нужно вставать спозаранку, чтобы успеть к первому уроку. Время, когда ничего не нужно зубрить и весь день можно посвятить любимым делам. Время, которое с ностальгией вспоминают взрослые и с нетерпением ждут дети. Майский номер нашей газеты – последний в этом учебном году, и редакция газеты «Лестница» желает вам счастливых каникул!

Анонс!

Еще об одной судьбе героя той памятной войны в нашей газете на стр 3. Фотоотчет о праздновании 9 Мая - на стр 2

Знаешь ли ты, кто такой пионер? А ведь пионерское детство было у твоих мамы и папы, бабушки и дедушки. Прочитай об этом на стр 3

В школах Заинска прозвенел Последний звонок. Как он прошел в СОШ № 6, на стр 4. Газета "Лестница" поздравляет всех выпускников и желает им успехов в их теперь уже взрослой жизни!



День Победы в Заинске (фоторяд от "Лестницы")



Символ Победы

Георгиевская лента – символ Дня Победы, оформленный в биколоре (двухцвете) оранжевого и черного цветов. Она ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как "Гвардейская лента" - знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы. Черный цвет ленты означает дым, а оранжевый - пламя.

В наше время появилась традиция, связанная с этим древним символом. В преддверии Дня Победы население нашей страны прикрепляет георгиевскую ленту к одежде в знак уважения к героическим русским солдатам, отстоявшим свободу нашей страны в далекие 40-е годы.

Акцию придумала к 60-летию Победы Наталья Лосева — сотрудник информационного агентства «РИА Новости». По условиям акции ленточку необходимо прикрепить на левый лацкан одежды.



Календарик знаменательных дат мая

- 1 мая - День весны и труда
- 3 мая - День Солнца
- 3 мая - Всемирный день свободы печати
- 9 мая - День воинской славы России. День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
- 12 мая - День экологического образования в России и других странах СНГ
- 15 мая - Международный день семьи (с 1994 г.)

- 17 мая - Всемирный день информации
- 18 мая - Международный день музеев
- 19 мая - День рождения пионерской организации
- 21 мая - Международный день Космоса
- 24 мая - День славянской письменности и культуры
- 24 мая - Международный день заповедников
- 27 мая - Общероссийский день библиотек